



Parlamentul României
Senat

Anexa nr. 1
București

INTERPELARE

Adresată Ministrului Educației Naționale, dl. Valentin Popa

Din partea domnului senator: Arcaș Viorel

Circumscripția electorală : Sibiu

Grupul parlamentar: PSD

Ședința Senatului din data de: 23.04.2018

Subiect: Apel in numele copiilor cu cerinte educationale speciale...inca neidentificati

Stimate domnule ministru,

Va este cunoscuta, cred, situația copiilor din mediul rural, din comunitățile sărace, mulți dintre ei locuind cu bunici sau cu rude îndepărtate, marea majoritate fiind în situația în care, acasă, nu beneficiază de niciun stimul cultural, de niciun sprijin în dezvoltarea personală. Mulți dintre aceștia au cerințe educaționale speciale, având nevoie, la școală, de mai mult sprijin în parcurgerea materiei, de o atenție suplimentară, pe care, însă, un singur învățător/profesor la o clasă de 20-25 elevi nu are cum să le-o acorde. Profesorii de sprijin reprezintă unica șansă a acestor copii de a-și continua parcursul educațional, de a nu îngroșa rândul celor care abandonează școala pentru că.... simt că nu pot să-i facă față.

Astfel ajung, domnule ministru, la subiectul acestei interpelări, solicitându-vă să găsiți o modalitate prin care copiii cu cerințe educaționale speciale să fie evaluați în școlile în care învață și nu în cadrul Centrelor Județene de Resurse și Asistență Educațională, care se află în municipiile reședință de județ, iar la întocmirea dosarului, părinții/ tutorii să aibă asistență din partea unor specialiști la ei acasă, în satul în care locuiesc.

În lipsa unor măsuri urgente care să faciliteze identificarea și sprijinirea acestor copii, va asigur că viitorul națiunii noastre va fi tot mai sumbru. Acești copii provin, de cele mai multe ori, din familii defavorizate, cu nivel redus de educație, care nu au informațiile necesare pentru a-și ajuta copiii. Pe de altă parte, aceste familii nu au resursele financiare necesare pentru a merge cu copiii la comisiile de evaluare din municipiile reședință de județ.

Ar fi mult mai eficient si in interesul suprem al copiilor Romaniei, fata de care suntem datori cu educatie si cu integrare in societate, ca ...in loc sa vina muntele la Mahomed, sa mearga Mahomed la munte...., sa nu fie pusi pe drumuri copii si familii nevoiase, ci sa mearga specialistii in educatie in scolile si comunitatile in care exista astfel de copii.

Va asigur ca, in acest mod, am reusi sa oferim acestor copii...in mod real, in numar mult mai mare decat ii avem noi inregistrati, din motivele enuntate mai sus....un acces egal la educatie si la integrare sociala.

Data:

23.04.2018

Astept raspuns scris.

Senator,

Arcaş Viorel

